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Ajdovo zrno - peš cona! - Tako pobudo je krajev-

na skupnost zastopala v času, ko je bila izdana Študi-
ja o ureditvi prometa v Ljubljani, katere avtor je
Mestni komite za promet in zveze. Ta pobuda je tudi
sedaj prisotna, ker se je polovica Trubarjeve ceste po
rekonstrukciji dejansko spremenila v peš cono. Po-
goji za peš cono so sedaj še izrazitejši, ker na tem
okolišu sedaj ni več tranzitnega prometa. S spreme-
njeno prometno signalizacijo na Dalmatinovi in izvo-
zu na Resljevo ter s postavitvijo novih ustreznih pro-
metnih znakov bi bilo lahko »Ajdovo zrno« v celoti
cona za peščce. Predlagali bomo spremembo in do-
polnitev odloka o peščevih površlnah.

* * •

Parkiranje - večni problem v centru - Po zadnjih
informacijah je evidentno, da zakonodajalec na po-
dročju prometa pripravlja in bo v kratkem izdal do-
polnitve Zakona o varnosti v cestnem prometu. Pove-
čane bodo predvsem kazni za tiste voznike, ki parki-
rajo, koder se jim pač zdi prav. Če je verjeti informaci-
ji, bo mandatna kazen za nepravilno parkirani avto
500 din in bo izterljiva takoj.

* • •

Praznjenje kontejnerjev - Stanovalcem znova da-
jemo informacijo, da Snaga odvaža komunalne od-
padke v ponedeljek, sredo in petek. Z odvozom prič-
ne ob 19. uri. Zato je nepotrebno že dopoldan posta-
viti kontejner na cesto. Znova je potrebno opozoriti,
da kontejnerje ne smejo puščati na ulici. Tudi trgovi-
ne Vrvarna, Manufakture in prodajalne kruha na Tru-
barjevi ulici morajo odstraniti kontejnerje iz ulic.

* • .*

Psi in nesnaga - Nedvomno je verjeti resnici, da je
pes najboljši človekov prijatelj. Toda prijateljstvo pre-
neha takrat, ko sosedov pes opravlja fiziološko potre-
bo na sosedovem dvorišču. Nekateri od teh psov
imajo vidne znake bolezni. Zato je prav, da cepite pse
proti steklini in kugi. Cepljenje proti lema dvema
boleznima je obvezno. Cepljenje proti steklini se zač-
ne v aprilu.

KS išče honoramo čistilko, ki bi dvakrat tedensko
očistila poslovne prostore. Informacije na telefon
318-062.


